

## A megyei roadshow első állomása Pétervására volt



Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum - együttműködésben a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával és a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályával - munkaerő-piaci roadshow keretében állásbörzét szervezett 2021. június 4-én Pétervására Főterén.

Az egy hónapon át tartó munkaerő-piaci roadshow összesen 6 állomásból áll, mely Heves megye minden járását körbe járva ismerteti meg az érdeklődőket az aktuális foglalkoztatási helyzettel.

A kitelepülésen több ismert vállalat, cég fogadta az érdeklődőket, osztottak meg új információkat a munkalehetőségekről, illetve több standon segítettek a látogatókat önéletrajz-írással, próbainterjúkkal, álláskeresési tanácsokkal.

A programot Eged István polgármester úr nyitotta meg, köszöntette a szép számban megjelent vendéget. Beszédében elmondta: „ az elmúlt időszak mindenki számára nehézségeket okozott, hiszen a munkaerőpiacot nagymértékben befolyásolta a pandémia. Többen elveszítették

munkájukat, sok vállalkozás került nehéz helyzetbe. A munkaerőpiac radikális változáson ment keresztül, kihívások elé állítva mind a munkáltatói, mind a munkavállalói oldalt.

Egy állásbörze mindig kiváló alkalom a kiállító vállalkozások és a munkavállalók, álláskeresők közötti kapcsolatfelvételre, információ cserére, tapasztalatszerzésre. A mai esemény célja, hogy munkaerőpiac szereplőit közelebb hozzuk egymáshoz, első kézből kapjunk információkat arról, hogy a térségünk milyen lehetőségeket kínál. Pétervására egy folyamatosan fejlődő térség, az elmúlt időszakban több befektető, vállalkozás erősítette a térség gazdaságát. A fejlesztések révén Pétervására valódi járási központtá vált. Kiemelt feladatnak tekintjük a térségben a nagyobb foglalkoztatottság elérését, munkahelyteremtést, melyet a mai program is hivatott segíteni. Bízunk benne, hogy a térségben élők megélhetési lehetőségei javulnak, a foglalkoztatási esélyek növekednek a mai program által.”

*Deli Orsolya*

## Elballagtak a Tamási végzős diákjai



A 2020/2021-es tanév lezárásaként idén is elérkezett a ballagás ideje. Nagy örömeinkre személyesen búcsúzhattak el a diákok egymástól és tanáraiktól, a tanévtől és az iskolától. A 7. évfolyamos diákok most is kitettek magukért. Ezúton is szeretnénk ismételt köszönetet mondani a díszítésért, a műsorért, mely méltó volt iskolánk hírnevéhez. A 8. osztályosok búcsúzója könnyeket csalt a szemünkbe. 45 diákunk hagyta maga mögött az iskolát, barátokat, tanárokat, emlékeket és sok-sok kellemes élményt azzal az ígérettel, hogy 5 év múlva találkozunk.

Igazgató úr átadta iskolánk kitüntéseit. A Tamási Áron-díjas tanulóink, akik nyolc éven keresztül kitűnő tanulók voltak: Braun Kíra, Hubai Bence, Menyhárt Alexandra, Szaniszló Fanni.

Nevelőtestületi dicséretben részesült:

Kiss Gréta, akinek a nyolc év alatt csak egyetlen négyes osztályzata volt. Tamási Áron-díjas pedagógusunk Nagyné Kiss Éva tanárnő.

A Magyar Labdarúgó Szövetség kitüntetését vehette át: Berki Bálint Dominik, Farkas Joakim Jákob, Kovács Tamás, Suha Zsolt Dániel.

Tankerületi igazgatói alkalmazotti elismerésben részesült 40 év munkaviszony után iskolatitkárunk Baranya Imréné Zsuzsi.

Gratulálunk a kitüntetetteknek!

**Sok sikert kívánunk ballagó diákjainknak!**

*„Szólj, gondoldj, tégy jót s minden szó, gondolat és tett.*

*Tiszta tükörként fog visszamosolyogni rád.”*

*/Vörösmarty Mihály/*

*Kecskés Attiláné*

## Kerek évforduló – 90 éves jubileum városunkban

Az utóbbi hónapokban nehéz korszakot kellett mindannyiunknak megélni, hiszen a koronavírus járvány sok problémát és szomorúságot hozott az életünkbe. Mindezek ellenére szerencsére időről időre átszövik örömteli események is minden napjainkat. Többek között ilyen alkalom az önkormányzat számára, mikor szépkorú városlakóit köszönheti. Ebből az alkalomból volt lehetőség Gazdik Istvánt 90. születésnapja alkalmából üdvözölni. A kerek évforduló apropóján Eged István polgármester úr egy ajándécsomag-

gal és a Miniszterelnök Úr által aláírt emléklappal köszöntötte. A találkozáson megtudtuk, hogy március 14-én egy másik évfordulót is ünnepeltek, hiszen feleségével 65 évvel ezelőtt kötöttek házasságot, melyhez ezúton is szívből gratulálunk! Pista bácsi beszélgetés közben régi történeteket elevenített fel és elmondta, mennyire örül, hogy megérkezett a jó idő és a tavasszal együtt újra élettel telik meg nem csak a természet, hanem az ember szíve is. További jó egészséget és sok erőt kívánunk!

*Deli Orsolya*



## Szenzációs eredmények általános iskolánk 3/A. osztályában

A 2020/2021-es tanév második felében került megrendezésre a Kinder Joy of Moving – A mozgás öröme iskolai program, melyen iskolánkat a 3/A osztály képviselte. A februártól júniusig tartó sportvetélkedőben kéthetente kaptak feladatot tanulóink, melyhez kreativitásra, kitartásra és a mozgás szeretetére volt szükségük. A program során olyan amerikai, európai, és magyar származású játékokat játszottak, melyekkel alapvetően ritkán találkoznak a testnevelés órák keretein belül és nem utolsósorban táncban is remekeltek a gyerekek. A tanulók a vírus miatti kényszer-szünetben sem lazítottak, otthon elvégezhető egyéni feladatokat küldtek vissza hetente, melyek nehezebbnél nehezebb feladatokat tartalmaztak. Ebben hatalmas szerepe volt a szülőknek, akik mindenben támogatták és segítették a gyerekeket; hatalmas köszönet érte! Továbbá köszönet elsősorban Cseh Tamásnak, aki testnevelőként az egész programot

koordinálta, illetve az osztályfőnöküknek, Bocsi Árpádnénak, az iskola vezetésének és pedagógusoknak, akik segítették az osztályt a sikeres feladatvégzésekben!

**A versenyen Különdíjas lett iskolánk: „A legnehezebb helyzetben is teljesítő csapat” címmel 500.000 forintos összegből sportfelszereléseket vásárolhatunk!**

Pontgyűjtő feladatok során az alábbi szereket nyerték a tanulók: Floorball szett, kézilabdák, műanyag bóják, ugrálókötelek, hullahopp karikák.

A program végétől minden tanuló kapott egy névre szóló oklevelet, pólót és hátizsákot, valamint a szülők és az osztályfőnök jóvoltából pizzát és csokoládét. Remélhetőleg egy életre szóló élmény volt minden gyerek számára, melyre szívesen emlékeznek majd hosszú évek múlva is!

*Köszönjük szépen Kinder Joy of Moving ezt a felejthetetlen programot!*



## ISMÉT ELNYERTÜK AZ ÖKOISKOLA CÍMET!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a napokban küldött értesítést arról, hogy a 2021. évben benyújtott pályázatunkat az Ökoiskola Értékelő Bizottság támogatásra javasolta és ezzel intézményünk ismételten, újabb három évre elnyerte az Ökoiskola címet.

A cím viselésével Hazánk és a Kárpát-medence természeti örökségének védelme, a fenntarthatóságra nevelés egész intézményes megközelítése melletti elkötelezettségünket nyilvánítjuk ki.

Az Ökoiskolai cím elismerése annak a pedagógiai folyamatnak, melynek eredményeképpen tanulóink számára természetessé válik az egészség- és környezettudatos életmód, az igazságos társadalmi berendezkedés iránti igény, továbbá a globális és lokális kihívások iránti nyitottság.

A címkiosztó ünnepségre a tervek szerint 2021. kora őszen kerül sor.



ÖKOISKOLA

## Tanulóink nemzetközi projektekhez is csatlakoztak

A Pétervásárai Tamási Áron Általános Iskola Tanulói két eTwinning nemzetközi projektben vettek részt 2021. januárjától egészen májusig. Török, olasz, lengyel és azerbajdzsáni iskolákkal működünk együtt. A *The First Colony Design on Mars* projekt célja az ismeretszerzés volt a Mars kolonizálásához, míg a *The Greatest Aquarium* a víz ökoszisztémájáról és annak védelméről szólt. Az angol

nyelvű projektben 6. és 7. évfolyamos tanulók vettek részt.

Iskolánk diákjai: Bátka Bálint, Kovács Vivien, Nagypál Cintia és Horvát Tifani részt vettek a BISEL „Gumicszimas természetvédelem” című versenyen, melynek célja a víz biológiai és kémiai vizsgálata volt. A tanulókat Braunné Balogh Anita és Pap Andrea segítette a verseny során.

*Pap Andrea*



## REKORDOT DÖNTÖTT A BEIRATKOZÓK SZÁMA

2021. áprilisában lezajlott az általános iskolai beiratkozás. Minden várakozásunkat felülmúlta a jelentkező elsősök száma, melynek következtében - iskolánk történetében példátlan módon - 3 első osztályt tudunk

indítani a következő tanévtől.

Intézményünk továbbra is népszerű a térségünkben: jelenleg 15 településről fogadunk gyerekeket, ennek köszönhetően a tanulói létszám is folyamatosan nő.

## JÓL HALADNAK A MUNKÁLATOK AZ ISKOLÁBAN

Több, mint 650 millió forintból újul meg a Pétervásárai Tamási Áron Általános Iskola!

A kivitelezés a tervezett ütemben halad: a meglévő épület teljes energetikai felújítása már befejeződött, ennek köszönhetően megújult az elektromos hálózat, a fűtési rendszer. Új természettudományos labor és tanári szoba került kialakításra, teljesen megújulnak a mosdók és a belső nyílászárók cseréje is megtörtént.

Ezzel egyidejűleg az új épületszárny építése is szépen halad. A teljes mértékben akadálymentesített, háromszintes épületben - többek között - informatikai és nyelvi szaktanterem, fejlesztő szobák és egy 120 férőhelyes étkező és melegítőkonyha kialakítása zajlik.

Bízunk benne, hogy a következő tanévet már a teljesen megújult Pétervásárai Tamási Áron Általános Iskolában kezdeti meg a csaknem 400 diák.



# VÁROSUNKRÓL

**Kedves Olvasók megszokhatták már, hogy az időszakokként megjelenő Péterkei Hírek hasábjai között Polgármester Úr is nyilatkozik. Az elmúlt fél évben nem jelent meg helyi újságunk. Milyen fejleményekről, történésekről tud beszámolni ebből az időszakból?**



Szerencsére ma már elmondhatjuk, hogy túl vagyunk a járvány harmadik hullámán és az előző hónapokhoz képest viszonylag szabadabban élhetünk, majdnem hogy visszatérhettünk korábbi, természetesnek vélt életünkhöz.

Pétervásáran és a környező településeken is az országos átlagnak megfelelő az átoltottsági szint, mely természetesen örvendetes dolog, azonban ezen a ponton nem nyugodhatunk meg, hiszen annak érdekében, hogy az esetleges megbetegedéseket, fertőzódéseket és ezáltal egy újabb hullám kialakulását megakadályozhassuk, csupán egyetlen megoldás létezik: Kérek mindenkit a maga és családja, környezete érdekében, hogy aki még nem tette meg, vegye fel az oltást!

A város élete nem a megszokott kerékvágásban zajlott az elmúlt fél évben, hiszen az intézmények ügyfélfogadási rendje, az orvosi ellátás, az iskolai és óvodai nevelés, tanítás is korlátozott keretek között, szabályok által vezérelve történhetett meg. Ezekben a területeken jól vizsgázott a város és a tavalyi évtől eltérően idén júniusban már az óvodai és iskolai ballagásokat is meg lehetett tartani.

**A lezárásokkal együtt a csukott ajtók mögött az intézményekben, hivatalokban tovább folytatódott a munka. Milyen eredményekről tud számot adni az elmúlt hónapokból?**

Fontosnak tartom elmondani, hogy a városnak sikerült egy takarékos költségvetést összeállítania, amellyel biztonsággal tudja garantálni az összes intézmény zavartalan működését. Említésre méltó dolog, hogy minden lehetséges módon próbálja növelni a város a vagyonát és minden számunkra fontos és a település előrehaladását szolgáló pályázaton részt veszünk. Ennek eredménye többek között, hogy Pétervására nyugati bejáratánál található Magtár épületét sikerült megvásárolni. Következő lépés, hogy a tetőszerkezet helyreállítására tud-

junk forrást találni, illetve megfelelő funkciót adhassunk az épületnek. Ugyancsak sikerült megvenni a mellette lévő területet is, mely elhanyagolt, gazos állapotban volt. A továbbiakban az ingatlan tereprendezését követően megpróbáljuk folyamatosan tisztán, rendben tartani ezt az övezetet. Ugyancsak megvásárlásra került az iskola mellett egy rossz, romos állapotban lévő ház, mely azóta már elbontásra is került, hiszen ide lesz elhelyezve az iskola új épületszárnya számára előírt nagyméretű tűzvíz tároló. Már elnyert pályázataink



eredményeként a Kossuth úti járda egy újabb szakasza új burkolatot kapott, valamint sikerült leaszfaltoznunk az Alkotmány utat és a volt TSZ telephez és tóhoz vezető Vezekényi utat is.

A Pétervására Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Pétervásárai Szociális Nonprofit Kft. is új eszközök vásárlására nyert pályázati forrást, melyből nagy teljesítményű bozótvágókat, fűnyírókat, térkő- és szegélytisztító gépeket sikerült beszerezni.



**Várhatóak-e még az idei évben további fejlesztések? Mi kerül még megvalósításra?**

Igen, idén még sor fog kerülni a Szabadság téren a központtól a patak partig, az üzletek előtti járda és parkolóhelyek teljes felújítására, valamint a Közútkezelővel kötött megállapodásnak megfelelően a központtól a hídig teljes útburkolat-

cseré fog megvalósulni vízelvezetéssel. Gyalogútjaink is tovább épülnek, hiszen a Szent Márton úton a buszmegállótól az Aranykapu Humán Szolgáltató Központ épületéig teljes egészében meg fog újulni.

Ezen kívül örömmel mondhatom, hogy a napokban érkezett a jó hír, hogy 30 millió Ft-ot nyertünk a Templom és a Budai Nagy Antal utcák legrosszabb állapotban lévő részeinek felújítására. A városháza alsó szintjének részbeni felújítása tavalyi évben megtörtént, melynek anyagi háttérét pályázati forrás és önerő biztosította, azonban az

az emberek, az egészség védelme. Ennek rendeltük alá programok szempontjából is a város életét az elmúlt másfél évben. Bár óvatosan, de most már ez irányba is próbáljuk Pétervására lüktetését visszaállítani. Elsőként augusztus 20-án, az Államalapítást ünnepeelve délelőtt lesz egy megemlékezés templomunkban, majd este 21:00 órakor tűzijáték lesz látható a város Főterén. Az ősz beköszöntével, szeptember 18-án szeretnénk bepótolni az elmaradt Városi Gyermeknapot. További rendezvények (Karácsonyi Vásár, stb.) szervezéséről még nem tudok beszámolni, mindez az ősszel visszatérő szigorítások függvénye lesz.

**Itt a nyár. Elkezdődtek a szabadságolások, az emberek sokat kint tartózkodnak a szabadban. Ilyenkor és most a lazításoknak köszönhetően is talán még inkább - kissé könnyelműebbek vagyunk. Mit tanácsol erre az időszakra? Mit tart fontosnak megjegyezni?**

Számtalan alkalommal beszélünk már róla, szórólapoztuk, tájékoztattuk a lakosságot a közösségi médián keresztül az egy éve aktuális új rendeletünkről. Bár a régi szokások változtatásához talán kicsit hosszabb időre van szükség, azonban egy év távlatából elmondható, hogy az emberek még nagyon sokszor nem figyelnek arra, hogy új szabályok vannak érvényben. Ezeket most újra az újságban is megjelentettük. Kérem, hogy tartsák és tartassák be az előírásokat és aki szabálytalanságot tapasztal, értesítse a rendőrséget.

A nyár valóban a szabadabb élet időszaka, mindannyiunknak szüksége van a kikapcsolódásra. Azonban ne felejtjük el, hogy legfontosabb az egészség, ezért az elmúlt másfél év alatt kialakult magatartási formákat továbbra is őrizzük meg, hiszen a vírus

épület többi része változatlan maradt. A felújítás befejezéséhez pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztériumhoz, mely kedvező elbírálásban részesült, így a munkálatok idén ősszel vagy jövő év tavaszán elkezdődhetnek.

Mindemellett a Pétervásárai Szociális Nonprofit Kft. egy igazán nagy volumenű tendert adott be. Ha ez a projekt sikerrel jár, akkor 200 millió Ft-os beruházás keretében az eddig kézzel gyártott térkövek helyett egy

profi gépsor segítségével folytatódna a munka. Az így elkészült termékek már kereskedelmi forgalomba is hozhatóak lennének.

**Polgármester úr a rendezvények a tavalyi évben és eddig idén is elmaradtak. Ahogy újra beindul az élet számíthatunk-e városunkban is programokra?**

Igy van, a legfontosabb a biztonság és

fenyegetésének továbbra is ki vagyunk téve.

*Vigyázzunk egymásra és mindenkinek kellemes nyarat kívánok!*

Deli Orsolya

## 900 millió forintos fejlesztésbe kezd Pétervásárán az Axis Bentonit Kft.

A zöldmezős beruházást a Kormány a koronavírus-járvány hatásainak mérséklésére indított versenyképesség növelő támogatási program keretében 295 millió forinttal támogatja. Az erről szóló szerződést az Axis erdőkövesdi üzemében ma adta át Szántó László ügyvezetőnek Sziijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter. Az eseményen

Az erdőkövesdi üzemet is fejlesztik: egy anyagvizsgáló laborral bővül a jelenlegi egység. Szántó László köszöntet mondott Horváth László országgyűlési képviselőnek és a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) munkatársainak a pályázatban nyújtott segítségükért. Horváth László, a térség országgyűlési képviselője a sajtótájéko-

arra is példa, hogy érdemes itt maradni, itt fejleszteni, tanulni, szövetségeseiket keresni, a folytatást tervezni. A képviselő hangsúlyozta: Szántó László és csapata személyes példamutatással, szívvel-lélekkel végzi munkáját, s ismét bebizonyították: egy kistelepülésen is történhetnek nagy dolgok, a kistelepülések is nagy erőforrások lehetnek Magyarországnak.

Sziijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a rendezvényen úgy fogalmazott: már egy éve nézünk szembe a világjárványból fakadó kihívásokkal. Komoly küzdelmet kell vívni a világ országainak, hogy népük életét, egészségét és a munkahelyeket is meg tudják védeni. A rendkívüli kihívásokra a magyar kormány olyan rendkívüli válaszokat adott, amelyek kizárólag Magyarország, a magyar gazdaság érdekeit szolgálták, ezért ma nem munkanélküli segínyt osztunk, hanem beruházásokat jelentünk be. Az elmúlt évek tapasztalatai világosan megmutatták, hogy a segély kiszolgáltatottsághoz, a munka pedig kiszámíthatósághoz vezet. Ezért döntöttünk úgy, hogy egy robusztus gazdaságösztönző programot indítunk a tömeges munkanélküliség kialakulásának elkerülésére. Az elmúlt egy évben Magyarország beruházási rekordot döntött, köszönhetően a magyar emberek teljesítményének, köszönhetően azoknak a vállalkozásoknak, amelyek nem az elbocsátások, leépítések vagy gyárbezárások útját választották a válságban. Ebben a sikerben hatalmas szerepe van a vidéki magyar vállalkozásoknak. Mára a vidéki magyar gazdaság rendkívül megerősödött, a vállalkozások képe-

sek arra, hogy a nehéz körülmények dacára is megtartsák a munkavállalóikat és fejlesszenek.

Egyre több vidéki magyar vállalkozás képes olyan különleges szaktudásra épülő gyártást folytatni, amely iparágában vezető szereplővé teszi nemcsak magyar, hanem nemzetközi szinten is – monda Sziijjártó Péter. Ilyen helyen vagyunk ma is: az Axis Bentonit Kft. egy kifejezetten ritka ásványkincs feldolgozásával magas hozzáadott értékű, gyógyhatású készítményeket állít elő. A mostani időszakban kiemelt jelentősége van az egészség megőrzéséhez szükséges termékek gyártásának. Három évtizedes szakmai tapasztalattal készítenek az állategészségügyben használt termékek mellett immár az emberi egészség megőrzéséhez szükséges termékeket is, a Kormány ezért is döntött úgy, hogy 295 millió forinttal támogatja az Axis 900 millió forint értékű, 40 új munkahelyet teremtő zöldmezős beruházását. A fejlesztés lehetővé teszi, hogy a cég az exportpiacokon nagyobb erővel lépjen fel, s így a magyar kivitel teljesítménye is javulni fog.

A Heves megyeiek joggal lehetnek büszkéek magunkra – monda a miniszter, hiszen ebben a nehéz időszakban a Kormány 13 milliárd forint támogatásával összesen 46 beruházás zajlik a megyében, melyek 36 milliárd forint értéket képviselnek és segítenek 12,5 ezer Heves megyei munkahely megvédésében.

A beruházás még ebben az évben elkészül, a 40 új munkahely egy részét már be is töltötték az üzemépítésben részt vevő munkavállalókkal.

*Forrás: Kékes Online, Burián Orsolya*



Szántó László elmondta: a pályázati forrás felhasználásával Pétervásárán egy 1224 m<sup>2</sup>-es új üzemcsarnokot építenek gyógyhatású natúrkozmetikai- és állatápolási szerek gyártására. Az üzembe korszerű technológiát telepítenek, az energiaellátást napelemek biztosítják. Az új üzemmel a cég gyártókapacitása a tízszeresére, 30 tonnáról 300 tonnára nő, s a bányászati alapanyaghoz hozzáadott érték is jelentősen emelkedik. A pétervásárai beruházás lehetővé teszi, hogy az egyre kedveltebbé és ismertebbé váló bentonit-alapú termékeik új piacokra is eljussanak.

tátón kiemelte: a Mátra északi lábánál működő vállalkozásoknak keményen meg kell küzdeniük a megmaradásért, a sikerért. Az elmúlt évtizedekben nem akadt itt az Axison kívül olyan vállalkozás, amely helyi alpanyagra, helyi tudásra, kitartó kutatótervező munkára alapozva csúcstechnológias, környezetbarát beruházási technológiát alkalmazva, világszínvonalú terméket hozott volna létre. A 30 éve itt működő Axis a válság közepette nemcsak megtartja a meglévő munkahelyeket, hanem 40 új munkahelyet hoz létre. Az Axis beruházása

## Újult erővel folytatja tevékenységét a Nyugdíjas Egyesület

A Nyugdíjasok Pétervásárai Egyesülete 2020. február 17-től megújult vezetőséggel, de a régi csapat által kitaposott úton megy tovább. Az Egyesület nem nagy létszámú, de tagjaink minden programban aktívan részt vesznek.

A 2020-as évi program egyik fontos részeként "örökbefogadott" Templomkert gondozását továbbra is fontos feladatunknak tartjuk. A gondozás mellett a kert kerítésében lévő Mária-szentély felújítását is vállaltuk. A szentélyt rendbehoztuk, a benne lévő Mária szobrot restauráltattuk. A szobor a templomban került elhelyezésre. A felújított szentélybe az eredeti Mária szobor hiteles festmény változata került, melyet Pócs György, az Egyesület művészeti vezetője készített el. A szentély felújítását az Egyesület tagjain túl, a lakosság és a hívek egy része is adománnyal segítette.

Az aktív munka mellett szórakozásban is volt részünk. Nyársalunk, kirándultunk. Buszos kiránduláson Ópusztaszer-Szeged nevezetességeit néztük meg. A csapat egy kisebb része a Dunakanyarban hajókiránduláson is részt vett.

Ebben az évben pályázatot nyújtottunk be a Magyar Falu Program keretén belül, a következő rendezvényeket tűztük ki célul: a Gödöllői és Sziráki kastély látogatása, az Idősek Világnapjának ünneplése, Mikulás bál, a következő évre áthúzódó Nőnap rendezvény, valamint két napos kirándulás Fertőd-Sopron-Kőszeg-Keszthely útvonalon. Kedves nyugdíjas társaink csatlakozzatok hozzánk!

*Eged Lászlóné Klári  
egyesület elnöke*

## Önkéntes összefogás a tisztább környezetért

Pétervására Város Önkormányzata szervezésében az intézmények és a hivatal dolgozói, valamint sok önkéntes az idei évben is kesztyűt húzott azért, hogy városunkat és közvetlen környezetét megtisztítsa. Az áprilisi borús idő ellenére sokan összegyűltek a Főtéren és arra szánták délelőttjüket, hogy egy közös tavaszi nagytakarítás keretében szebbé tegyék lakóhelyüket.

A kezdeményezéshez csatlakozott Horváth László, a térség országgyűlési képviselője is, aki társult a lelkes csapatokhoz. Szívügye a környezetvédelem, ezért is tartja nagyon fontosnak az effajta önkéntes megmozdulásokat.

Mivel a Te szedd! országos hulladékgyűjtő akciója a vírushelyzet miatt már második alkalommal maradt el, ezért rengeteg illegálisan lerakott és eldobált szemét halmozódott fel. Az akciónak köszönhetően több, mint 200 zsák szemét gyűlt össze.

*Deli Orsolya*



# A Péterkei Szakiskolán történt

Az előző hírekben beszámoltunk arról, hogy megváltozott a szakképzés, megújult a szakmai képzés teljes rendszere, más szerkezeti struktúrában dolgoztunk a 2020/21-es tanévben.

Mindez nem volt könnyű, sőt novembertől egészen május közepéig digitális munkarendben tanultak diákjaink a pandémiás helyzet miatt. Ez mindenki számára nehéz volt, hiszen szakmai gyakorlatot online formában oktadni szinte lehetetlen. Szerencsére az ITM egyedi miniszteri rendelete lehetőséget adott arra, hogy a gyakorlati órákat jelenléti formában, kiscsoportos foglalkozások keretein belül megvalósíthassuk.

Ami nekünk probléma volt, az másnak egy lehetőség! Mivel az iskola épülete üres volt, a mi diákjaink otthonról tanultak, így segíthettünk a helyi általános iskolának, hogy a felújítás alatt a felső tagozatos tanulók nyugodt körülmények között tanulhassanak.

A Szakma Kiváló Tanulója versenyre idén is beneveztünk, az elődöntőkön szépen szerepeltek tanulóink, és egy diákunk, Kiss Krisztián bejutott az országos döntőbe. A döntő ugyan elmaradt, de Krisztián elérte a megfelelő százalékos szintet, így jeles szakmunkás-bizonyítvánnyal zárta az évet. Szívből gratulálunk neki!

A tanév végén sikeres érettségi és szakmai vizsgát tettek fiataljaink annak ellenére, hogy a rendszeres

személyes törődés, biztatás elmaradt. Bár az oktatók mindent megtettek online formában is a sikeres vizsgák érdekében, de a személyes találkozásokat ez nem tudta teljesen pótolni.

Ami örömünkre szolgált, hogy hosszú idő után újra végeztek lovászok iskolánkban. A ballagást ugyan később, mint szoktuk, de megrendeztük. A város mindig örömmel fogadja a felvonuló traktorokat, amelyeket az idén 2 lovasfogat vezetett fel. Köszönjük a Szilvássárad Állami Ménesgazdaság igazgatójának, Cseri Dávid úrnak és Kovács Péternek, hogy a színesebbé tették a fogatokkal az iskolai ünnepséget.

Eseményekben talán szegényebbnek tűnik az év, de annál több munka van benne.

A végére még egy jó hír: megújult az iskolánk vizesblokkja, a műhelysor tetőszerkezete, a torna- és konditerem és közel 20 millió forint értékben eszközöket kaptunk, amelyek a tanulók kényelmét, színvonalasabb oktatását segítik. Mindez az Agrárminisztérium támogatásával az EFOP-4.1.3-17-2017-00053 számú pályázat segítségével valósult meg.

Aki szakmát akar tanulni, azt várjuk szeretettel! Legyen 14 éves vagy 34! Mindenki számára nyitott az iskola! Érdeklődjének a képzési kínálatunkról!

Tóthné Utasi Ilona  
igazgató



**ÉASZC**

**ÉSZAKI AGRÁRSZAKKÉPZÉSI  
CENTRUM**

4406 Nyéregyháza,  
Sennyezős út 15.  
Tel/fax: 42/433-425  
E-mail:  
easz@easz.hu

**JELENTKEZZEN SZAKMAI OKTATÁSBAN SZEREZHETŐ INGYENES KÉPZÉSEINKRE!**

SZAKMAI OKTATÁS			
Ágazat	Szakma/ Szakmairány	Szakképző intézmény ahol tanulható	Bizonyítvány
Mezőgazdasági és erdőgazdálkodás	Érdémszőlő termesztés (4 0821 17 01)	ÉASZC Mátra Érdémszőlő Technikum, Szakképző iskola és kollégium	slagfokú iskola végzettség
	Érdémszőlő termesztés (5 0821 17 02)/ - Erősgazdálkodás	ÉASZC Mátra Érdémszőlő Technikum, Szakképző iskola és kollégium	érettségi
	Szőlő termesztés (4 0811 17 04)/ Lovás	ÉASZC Pétervárosi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző iskola és kollégium	slagfokú iskolai végzettség
Gépipari	Gépi és CNC foglalkozás (4 0718 10 01)	ÉASZC Pétervárosi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző iskola és kollégium	slagfokú iskolai végzettség
Környezetvédelem és vízügy	Göngyöztetőgépi technikus (5 0712 14 02) - Környezetvédelem	ÉASZC Pétervárosi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző iskola és kollégium	érettségi

**AMIT KÉRJÜNK:**

- ✓ szakmai gyakorlat szerinti ingyenes képzés (max. 3 szakma)
- ✓ előzetes tudás beszámolója
- ✓ jelentkezési lap kitöltésénél 25 éves kor feletti
- ✓ államilag elismert iskolai végzettség megnevezése akkreditált vizsgaközpontban
- ✓ ragaszkodás a tanévhez
- ✓ lehetőség az elmélet online elvégzésére

**JELENTKEZZEN:**

<https://easz.hu/szakmai-oktatas-ingenyenes>  
Tóthné Utasi Ilona szakmai képzési referenssel  
e-mail: bodnura.ah@easz.hu  
Tel: 06 42/433 425/111  
mobil: 06 95/631 5445  
Látogasson el honlapunkra!  
Honlap: www.easz.hu

A péterkei SZAKI felvételt hirdeti a 2021/2022. tanévre



**Két éves érettségi vizsgára felkészítő képzés**

**INDUL**

**levelező, felnőttképzés  
keretében!**

Korhatár nincs!

**JELENTKEZÉS  
FELTÉTELE:**  
iskolarendszerben szerzett  
**SZAKMUNKÁS  
BIZONYÍTVÁNY**

**Jelentkezési lapok az iskola  
titkárságán**

Elérhetőségeink:

Északi ASZC Pétervárosi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző  
Iskola és Kollégium  
3250 Péterváros, Keglevich út 19.  
Tel.: 36/568-300  
e-mail: szakiskola@meg-peterv.edu.hu; mezoszaki@gmail.com



## Tudjunk meg többet a lomtalanításról és az üveghulladék gyűjtéséről

Idén a járványhelyzet miatt tavasszal ideiglenesen szüneteltetnünk kellett a lomtalanítást. Májustól kezdve azonban sikerült egy újfajta lomtalanítási rendszert megszerveznünk, ami már jelenleg is működik. Aki lomtalanítást szeretne igényelni, az levélben, e-mailben vagy személyesen az ügyfélszolgálatunkon jelezheti ezt neve és címe feltüntetésével.

A regisztrációt követő 2-6 héten belül tudjuk teljesíteni a szolgáltatást, ami jelentősen rövidebb idő a korábbi években megszokott, akár több hónapos várakozási időhöz képest. Aki regisztrál, azt a lomtalanítás előtt legkésőbb 10 nappal értesítjük a pontos időpontról. A lomokat az ingatlan elé, a kommunális kuka mellé kell kihelyezni, maximum 2 m<sup>3</sup> mennyiségben.

Pétervárosán korábban volt évente

egyszer egy előre meghirdetett nap, amikor bárki kithette lomhulladékát az ingatlan elé. Ennek megszervezése az idei évre még folyamatban van, de aki hamarabb szeretné leadni lomhulladékát, annak javasoljuk, hogy regisztráljon az egyedi lomtalanításra.

Kihelyezésre került továbbá egy üveghulladék gyűjtőpont is, ami a benzinkút mögötti udvarban, az önkormányzati betonelem-gyártó üzem területén található. Itt egy konténerben korlátlan mennyiségben elhelyezhető az öblösüveg-hulladék (italos, befőttes üveg). Az itt leadott üveghulladékot Egerben újrahasznosítják, az üveghulladék elkülönített gyűjtésével tehát Ön is hozzájárulhat környezetünk védelméhez!

PEVIK Nonprofit Kft.

## IMPRESSZUM

Kiadja: Pétervárosi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Felelős kiadó: Eged István polgármester  
Szerkeszti: Deli Orsolya Szerkesztés és kivitelezés: Juhász Attila e.v.  
Eng.sz.: B/PHF/996/N/92  
ISSN 2061-3253 (PRESS); ISSN 2061-3261 (ONLINE)

# Újra nyitva a Szántó Vezekényi István Művelődés Háza és Könyvtár

2021. május 3-tól a bezárásra vonatkozó rendeletek visszavonása lehetővé tette, hogy a művelődés háza és a könyvtár újra megnyissa kapuit a látogatók- és az együttműködő partnerek előtt. A könyvtárat és a művelődés háza programjait jelenleg csak védettségi vagy oltási igazolvánnyal lehet látogatni.



Mindkét intézményben még szükséges a kézfertőtlenítő használata.

Látogatóink örülnek a lehetőségnek és az előírásokat tudomásul véve azokat kifogás nélkül be is tartják.

A már megszervezett programjaink: Intézményünk évek óta ad otthont nyári táboroknak, akár több turnusban is. Idén 2021.07.19. - 07.23. között

szervezünk egyhetes napközis tábort, melyre 20 gyermek jelentkezését várjuk. Változatos programokkal igyekszünk a gyerekek tábori élményeit gazdagítani. Kézműves foglalkozásainkon különböző technikákkal ismerkedhetnek a résztvevők, ezzel is fejleszteni szeretnénk kézügyességüket, kreativitásukat és

esztétikai érzéküket. Napközis táborunk napjai a kézműves foglalkozások mellett szabadtéri játékokkal, túrázásokkal, valamint egész napos buszos kirándulással telnek, melyeken mindig kötelező a jó hangulat. A kirándulásra szülők, nagyszülők és testvérek is jelentkezhetnek, így ez a nap mára családi programmá nőtte ki magát. Idén is szeretettel várjuk a

táborozó gyerekeket!

2021. ősztől több kiállítást szervezünk, leginkább fotók-, festmények- és gyűjtemények kiállítására nyílik lehetőségünk.

Szeptember 4-én lesz a pétervásárai Művelődés Házában Szabó József írónk legújabb, megjelent könyvének, a „Hazafelé” című regényének bemutatója.

**2021. októberében lesznek az Országos Könyvtári Napok, melyeken mi is változatos programokkal várjuk a könyvtárlátogatókat.**

**Október 4-én:** "Nyami-nyami! - Játsszoház" címmel készítünk ötletes és egészséges finomságokat!

**Október 7-én:** "Zöldszemmel - zöldszívvel" címmel - környezet-tudatos életmóddal kapcsolatos vetélkedőt szervezünk.

**Október 8-án:** "Karantén HatáSokk" és "Lelki egészség" címmel lesznek pszichológiai előadások.

A tervezett és tervezés alatt álló programjaink megvalósulását és az intézmény folyamatos nyitva tartását a járványhelyzet alakulása fogja továbbra is meghatározni.

Egészségünk védelmét szolgálva, jógázni van lehetőség minden szerdán 17.30 órától, melynek alkalmaira Kovács Zsolt jógaoktató szeretettel várja a meglévő- és a leendő jógázni vágyókat. Minden csütörtökön pedig

17.00 órától van lehetőség részt venni a Krisztus Szeretete Egyház alkalmain.

Előre láthatólag gyógytorna lehetőség is lesz a művelődés házában, amelyre már várjuk az igénybejelentéseket, jelentkezőket.

Bízunk a legjobbakban!

Igyekszünk változatos programokat, szórakoztató előadásokat, vetélkedőket, bemutatókat, jeles napokhoz kötődő kézműves foglalkozásokat szervezni, melyekre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A megvalósuló rendezvényekről időben tájékoztatjuk majd a lakosságot.

Susster Tiborné intézményvezető



## Védjük az afrikai állatvilágot mobiltelefon-újrahasznosítással!

A PEVIK Nonprofit Kft. és a Jane Goodall Intézet egy használt mobiltelefon-gyűjtőpontot helyezett ki a Pétervásárai Járási Hivatal előterében. A Hivatal nyitvatartási idejében bárki elhozhatja és leadhatja használt mobiltelefonját, hogy az abban rejlő értékes és ritka nyersanyagok újra használatba kerülhessenek. Elektronikus eszközeink jelentős részében egy koltán nevezetű érc található, amit Afrikában illegálisan bányásznak, a helyi élővilág életterét jelentősen korlátozva. Többek között a hegyi gorillák, Grauer gorillák, bonobók és csimpánzok élőhelyeit veszik el, hogy a ritka nyersanyaghoz hozzájussanak.

A Jane Goodall Intézet a Passzold vissza tesó! kampánya keretében országsszerte gyűjti a használt mobiltelefonokat, amiket aztán a hazánkban működő Inter-Metal Recycling Kft. hasznosít újra. Ha ezekből a telefonokból kinyerik az értékes nyersanyagokat, akkor kevesebb bányászatra van szükség Afrikában, és nagyobb élettere maradhat az ottani élővilágnak. Emellett a régi mobiltelefonoktól sem mindig egyszerű megszabadulni,

elvégre a vegyes, kommunális hulladékba sem szabad dobni – a gyűjtőponton való leadás viszont biztosítja az eszköz környezetbarát utókezelését. Segítsen Ön is saját környezetünk tisztán tartásában és Afrika élővilágának megőrzésében!



### Turizmus és helyi termék kiállítás és vásár 2021

#### Leader szakmai nap

2021. augusztus 14. (szombat) - Pétervására, Főter



#### Programok:

- 09.00-16.00 óráig: Kiállítás és vásár
- 10.00-10.15. óráig: Megnyitó – Egged István egyesületi elnök, Pétervására Város Polgármestere
- 14.00 – 14.15 óráig: Tombolalátás
- 15.00 – 17.30 óráig: Tájékoztató fórum

- a.) Tájékoztató V délfejlesztési pályázati lehetőségekről.
- b.) Agrárminiszter úrn. Vidékfejlesztési Osztály referensének előadása
- c.) Magyar Államminisztár – Vidékfejlesztési osztály képviselőjének előadása
- d.) Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat referensének előadása
- e.) A Heves megye: Hevesi Akciócsoportok rövid bemutatkozása

**Kiállítóknak és látogatóknak is ingyenes!**

**Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt és kiállítót!**

**Értékes tombolanyeremények:** wellness hétvége, kézműves termékek, ajándécsomagok, ajándéktárgyak stb. (Tombola: 500 Ft / db)

**Rossz idő esetén:** Pétervására, Művelődési ház - Szent Márton út 9.

## Továbbra is aktív a Túraszakosztály

2021. május 30-án a Túraszakosztály gyalogos túrát szervezett Pétervásárról Ivád Lyukas-kőhöz. A 17 km-es túrán 20 fő vett részt. A TESCO „Ön választ mi segítünk!” pályázatának jóvoltából a Túraszakosztály a táv teljesítéséért jelvényt és ebédet is biztosított.

A Pétervására SE Túraszakosztálya bekerült a döntő fordulóba a TESCO

újabb 2021-es „Ön választ mi segítünk!” pályázatán. Célunk az, hogy minél színvonalasabb gyalogos kirándulásokat valósítsunk meg a környéken. Bennünket támogatni a vásárlások alkalmával a pénztárnál kapott zsetonokkal lehet, a szavazás ideje 2021.06.14 - 2021.07.11 között tart az egri üzletekben.

*Pap Andrea szakosztályvezető*



## Labdarúgó utánpótlás Pétervásárrán

A Pétervására Sportegyesület 2020-21-es bajnoki évben hét utánpótlás csapatot versenyeztetett.

U7, U9, U11, U13, U15, U17, U19-es csapatainknak június elején értek véget a bajnoki rendszerük. A Bozsik Programos gyerekek tornáit egyesületünk szervezte, de mivel még nem készült el a Bocsi Attila Sporttelepen a nagyméretű műfüves pálya, így „albérlésben” BÉlapátfalván bonyolítottuk le a fesztiválokat és tornákat. A legkisebb korosztályban örömmel szolgált, hogy Málík György vezetésével az év kezdete óta lényegesen többen kezdtek el focizni. Nagy segítségünkre volt a pétervásárai és váraszóói óvoda.

A nagypályás csapataink minden mérkőzésüket lejátszva az U19-es csapatunk 6. helyen zárt, míg az U15 és U17-es gárdánk egyaránt 9. helyen végzett.

A bajnoki szezon alatt a szakágunk edzéseit és mérkőzéseit is sokszor kellett módosítani a COVID járvány miatt. A gyerekek között is voltak karanténban helyezettek és érintett sportolók is, így ez tovább nehezítette a szereplésünket. A TAO idején pályázatát ismét sikeresen zártuk. Itt jegyezném meg, hogy a gyerekeknek melegítőket, labdarúgó cipőket, mezeket, labdákat sikerült vásárolni. Minden idegenbeli mérkőzésre élelmiszer csomagot biztosítottunk a hazai bajnoki meccsek után pedig több alkalommal, pizzát kaptak a gyerekeink.

A Bocsi Attila Sporttelepen a hazai öltözőkbe új padokat, szekrényeket szereztünk be. Vásároltunk új, biztonságos sportkapukat, melyeket

edzéseken, tornákon használunk. Az informatikai rendszerünket egy új lappal és nyomtatóval bővítettük.

Az év elején a Magyar Falu Programban nyertünk 5.000.000 forintot használt kisbusz beszerzésre, melyet sikeresen meg is valósítottunk. A jármű nagy segítségünkre van a gyerekek mérkőzésekre, edzésekre való eljuttatásában. Természetesen a kisbusz a többi szakosztály munkáját is segíti.

Egy kis pihenő után július végén megkezdjük a felkészülést a következő bajnoki évre. Edzőink a következő szezonban is Málík György, Szabó Tamas és Boros Csaba lesznek. Amíg a gyerekek pihennek, mi továbbra is azon dolgozunk, hogy a jövő évre is megteremtjük a gyerekek felkészítésére, versenyeztetésére a anyagi támogatást. A TAO pályázatunk már nyert a 2021-22-es évadra. A társasági adók begyűjtése már folyamatban van, melyben nagy segítségünkre van Jim McDavid Úr! Ezúton is köszönjük nagylelkű, önzetlen segítségét.

Az önkormányzatunk továbbra is fontosnak tartja a gyerekek hasznos szabadidőeltöltését, így a sporttelepünket, kisműfüves pályánkat és sportcsarnokunkat karbantartja, szépítgeti, emellett anyagilag is támogatja a gyerekeket.

A jövő évben is várjuk a focizni szerető lányokat és fiúkat, 5-19 éves korig. Az a célunk, hogy a gyermekeknek biztonságos, jó körülményeket, felszereléseket, mozgáslehetőséget biztosítsunk.

*Hajrá Péterke!*  
[www.pvse.hu](http://www.pvse.hu)

*Boros Csaba*

## Fiatal karatékák a tatami szőnyegen

Városunkban már lassan 19 éve tanulhatnak karatét a küzdősportok után érdeklődők. A 2002 szeptembere óta működő PVSE Shotokan Karate szakosztályának edzéseit Sensei Eged László /3. dan/ és Senpai Ferenczi Ádám /2. dan/ karate instruktorok vezetik. A rendkívüli helyzet, mint minden más sportágat a Shotokan Karatét is megviselte, a sportág versenyei, rendezvényei, mint sok

minden más egész évben elmaradtak, viszont versenysportként az edzések a korlátozások ellenére rendre megtartásra kerültek. A rendezvénymentes évet előnyükre fordítva a fiatal karatékáknak több idejük volt a gyakorlásra, ennek eredményeként kimagasló fejlődésük elismeréséül 2021. júniusában sikeres övvizsgát tettek.

*Eged László szakosztályvezető*



Pétervására Város Önkormányzata kiemeleten fontosnak tartja, hogy egy élhetőbb légkört tudjon kialakítani a település lakói számára. Ennek érdekében folyamatosan olyan intézkedéseket vezet be, mellyel városunk és közvetlen környezetünk fejlődik. Ehhez szükséges a közösségi együttélés szabályait folyamatosan frissíteni. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete legutóbb a 2020. július 15-én megtartott testületi ülésen módosította a **12/2001. (XI. 6.) sz. rendeletet**, melyet a **zajjal járó tevékenységek korlátozásával** bővítette ki. Ennek megfelelően:

- kertművelési, kertfenntartási tevékenység (különösen fűnyírás, motoros fűkasza, kapálógép, motorfűrész használata, kerti traktor üzemeltetése) hétköznapokon 21 órától reggel 7 óráig, szombaton 18 órától, vasárnap és munkaszüneti napon egyáltalán nem végezhető

- karbantartási, javítási, szerelési, építési munka, hobbi tevékenység (pl. anyagvágás, köszörülés, csiszolás, fűrés, vésés, kalapálás, fűrészgép, betonkeverő használata stb.) hétköznapokon 21 órától reggel 7 óráig, szombaton 18 órától, vasárnap és munkaszüneti napon egyáltalán nem végezhető

- a fenti korlátozás alól kivételt képez az azonnali beavatkozást igénylő hibaelhárítás vagy veszélyelhárítás céljából történő munkavégzés

Az önkormányzat különösen fontosnak tartja továbbra is felhívni a figyelmet az **avar és kerti hulladék égetésének szabályaira**:

- avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban komposztálással történhet
- lábon álló növényzet, illetve tarló nyílt téri égetése tilos
- kerti művelésből keletkezett hulladékot égetés útján történő megsemmisítése szeptember 30-tól lehet napközben derült égbolt és szélmentes idő esetén

Pétervására Város Önkormányzata fokozottan kéri a fenti szabályok betartását, hiszen mindannyiunk érdeke, hogy városunk élhető környezetet biztosíthasson lakosai számára.



# Itt a nyár és vele az újdonságunk!

Cégünk 2019. évben a Vidékfejlesztési Program keretén belül a „VP6-19.2.1-29-6-17” kódszámú felhívásra „Innovatív fejlesztések és munkahelyteremtés” címmel pályázatot nyújtott be, melynek keretében 12 084 036 Ft összegű vissza nem térítendő Európai Unió támogatásban részesült.

A projekt a pétervásárai járásban tevékenykedő turizmus és vendéglátás területén kiemelkedő térségi szolgáltatást ellátó Lucky-4 Kft. innovatív szolgáltatásbővítését vette célba, munkahelyteremtéssel egybekötve.

Cégünk tovább kívánja szélesíteni profilját olyan hiánypótló üzletággal, amely teljesen új és az egészséges étkezést támogató a lakosság szempontjából.

Beindítottuk az étterem előtti teraszon a biofagylalt értékesítést, amelyet folyamatosan elérhetővé teszünk és bármilyen térségi rendezvény alkalmával kitelepülés formájában is biztosítunk. Ehhez egy fagylaltpult került beszerzésre, amelyben 14 féle fagyit kapható.

A projekt során komplex fejlesztést hajtottunk végre, amely tartalmazott építést, kisléptékű infrastruktúra fejlesztést, marketing és eszközbeszerzést egyaránt.

Megújult a konyhánk és kapcsolódó helyiségei, beépítésre került a légtechnikai berendezés, mellyel modernebb munkakörnyezetet tudunk kialakítani.

Projektazonosító: 3028146547 · Ügyfélazonosító: 1009670383 · Megvalósítási hely: 3250 Pétervására, Szent Márton út 4. (115. hrsz.)



ÉSZAK HEVESI 33  
Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA